

## D.R. DA EDUCAÇÃO

### Declaração de Rectificação n.º 54/2004 de 8 de Junho de 2004

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 714/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 19, de 11 de Maio de 2004, p. 1177, onde se lê:

"Ana Catarina Pereira Borges da Silva, professora do quadro de zona pedagógica de Ponta Delgada, para a EB1/JI Professor José da Costa, Ponta Delgada.",deverá ler-se:

"Ana Catarina Pereira Borges da Silva, professora do quadro de zona pedagógica de Ponta Delgada, para a EB1/JI Professor José da Costa, Ponta Garça."

27 de Maio de 2004. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria*.